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摩擦性失业注意加强劳动力市场的情报工作，加快劳动力市

场的信息传递速度和加大其扩散范围， 疏通信息渠道 , 就可

以在某种程度上减少劳动者寻找工作的时间，使其尽快就业

。（2）技术性失业尽管技术的变化可能不会导致整个经济中

失业水平的提高 , 但它肯定会给某些工人带来严重的不幸。

当技术变化替代工人的情况出现时；那些技术高度专门化而

其他行业不需要的工人就很难找到新的工作；即使找到, 其工

资一般也很低。然而，这是一种为经济进步所必须付出的代

价。（3）结构性失业①加强劳动力市场的情报工作，使求职

人员及时了解劳动力市场的供求情况；②由政府提供资金 , 

向愿意从劳动力过剩地区迁到劳动力短缺地区的失业工人提

供安置费；③制定各种培训计划，使工人的知识更新与技术

发展同步进行 , 以适应新职业的需要；④提供更好的职业指

导和职业供求预测。（4）季节性失业许多经济学家主张政府

加强对季节性失业期的预测工作，以利于季节性工人尽早做

出就业淡季的安排。此外 , 他们还建议政府规定一个合理的

失业补助期限，以减少季节工人的生活困难。（5）周期性失

业周期性失业在不同行业的工人中呈现出不同的特征。在周

期性经济波动环能得到克服的情况下可周期姓失业就在所难

免。（6）隐性失业例题（单选）失业人口属于 ( ) 。A. 就业



人口 B. 非劳动力 C. 劳动适龄人口 D.非经济活动人口答案：C

例题（多选）根据国际劳工组织的统计标准 , 下列各项中哪

些属于就业人口 ( ) 。A. 正在工作的人 B. 家庭旅馆的老板C. 

因工伤在家休养的人 D. 冬季无活可干的建筑工人答案：ABC
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